

Управление образования администрации
Калининского муниципального района
Саратовской области
Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа с.Таловка
Калининского района Саратовской области»

412456, Саратовская область, Калининский район,
С.Таловка, Школьный переулок 7
Тел/факс.: 8 (845-49) 44-1-16

№ 169 от 14.02.2020 г.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с.Таловка Калининского района Саратовской области»

Мониторинг и анализ правонарушений и преступлений, совершенных обучающимися. Анализ воспитательной работы по профилактике правонарушений за 2020г.

В течение 2020 учебного года систематически велась и ведется работа по профилактике и предупреждению детского суицида, правонарушений, преступлений. Реализация плана по профилактике и предупреждению детского суицида, правонарушений, преступлений и осуществляется через совместную работу администрации школы, классных руководителей, родителей обучающихся.

Разработана система профилактических мероприятий, направленных на предупреждение суицидального поведения несовершеннолетних, преступлений и противоправных действий.

В воспитательных планах классных руководителей данное направление в течение учебного года отражается через организацию внеклассных мероприятий. Были организованы классные часы для обучающихся:

«Учимся справляться с обидой» (1-4 класс).

«Спор не ссора» (5-6 класс)

«Что сделать с гневом» (7 -8 класс)

«Что такое толерантность» (9-10 класс)

Эти мероприятия подсказывали ответы и пути решения трудных жизненных проблем, конфликтных ситуаций в семье, школе, личной жизни.

Большое внимание уделялось практическим занятиям с оказанием психологической поддержки, по необходимости – индивидуальной помощи. Цель занятий – учить детей правильно реагировать и осознавать свои ошибки, анализировать свои поступки и их последствия, учить преодолевать трудности и неприятности жизни, делать выбор и отвечать за последствия перед собой и окружающими, помочь наладить контакты со сверстниками и взрослыми, повышать стрессоустойчивость организма.

Организована работа по выявлению физического насилия над несовершеннолетними в семье. Проведена анкета на выявление жестокого отношения к учащимся в школе, в семье. Критических ситуаций не выявлено.

В 2020 году на внутришкольный учёт поставлен один обучающийся. Это показатель не ухудшения работы, а наоборот более тщательной работы по пресечению и профилактике правонарушений.

Общение классного руководителя и родителей осуществлялось не только в стенах школы, но и за ее пределами. Обращалось внимание родителей на необходимость ограничения доступности средств самоубийства для подростков. Различные формы надзора, надежное хранение опасных медикаментов, огнестрельного оружия, пестицидов, взрывчатых веществ, ножей в учебных заведениях, родительских домах и других местах пребывания суицидальных подростков, являются важными мерами спасения их жизни.

В школе оформлен информационный стенд с телефонами экстренной психологической помощи, телефонами доверия, телефонами правовой помощи.

Ведется отслеживание контактов учащихся в социальных сетях. С родителями организованы индивидуальные беседы о недопустимости регистрации и посещения учащимися вредоносных сайтов в сети интернет, (экстремистских и суицидальных). Рекомендовано систематически просматривать контакты детей в социальных сетях. На родительское собрание вынесены вопросы о нормах законодательства и юридической ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений против жизни и здоровья человека и о контроле за организацией досуга детей.

Заместитель директора по ВР:  С.В.Бобкова

